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Φλωρίνης Ειρηναίος: Ο ιερέας με τη ζωή του να 
γίνεται αληθινό πρόσωπο ταπείνωσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Κυριακή, 4 Αυγούστου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος 
προέβη στην εις διάκονον χειροτονία του κ. Αθανασίου 
Γάτσου, εγγάμου, οικογενειάρχη. Η χειροτονία τελέστηκε στον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου της κοινότητας Αγίου Αθανασίου 
Πέλλης, γεννέτειρα του νέου διακόνου.

Την Τετάρτη, 7 Αυγούστου 2024, μνήμη του αγίου Νικάνορος, τελέστηκε η εις 
πρεσβύτερον χειροτονία του διακόνου, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Σπηλιάς 
Εορδαίας, όπου τιμάται ο άγιος Νικάνωρ.

Παρέστησαν προσκεκλημένοι του π. Αθανασίου και πιστοί τής τοπικής μας 
Εκκλησίας, οι οποίοι συμμετείχαν στο σημαντικό εκκλησιαστικό γεγονός της 
χειροτονίας τού νέου πρεσβυτέρου τής Μητροπόλεώς μας.

Ο Ποιμενάρχης κ. Ειρηναίος στον λόγο του προς τον νέο πρεσβύτερο 
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προέτρεψε τον π. Αθανάσιο η ιερατική του ζωή να χαρακτηρίζεται από αγάπη, 
ταπείνωση και ενότητα, να βρίσκεται δίπλα σε κάθε αδελφό μας και να υπηρετεί 
το ποίμνιό του με τα λάθη και τις ατέλειες του καθενός και της καθεμιάς, καθώς η 
αποστολή τού ιερέα είναι να μαρτυρεί την παρουσία τού Χριστού προς κάθε 
άνθρωπο, είτε αυτός βρίσκεται εντός τής Εκκλησίας είτε είναι εκτός αυτής, 
ιδιαίτερα τους ανθρώπους που έχουν ανάγκη. Σημείωσε ότι το σημαντικότερο 
όλων είναι ο ιερέας με τη ζωή του να γίνεται αληθινό πρόσωπο ταπείνωσης, 
αγάπης και διακονίας χωρίς κανένα όριο και καμία διάκριση, συμβουλεύοντας τον 
π. Αθανάσιο να γίνει ο πατέρας που περιμένει τα παιδιά του να τα οδηγήσει στον 
Χριστό. Επίσης, στον λόγο του, ο Σεβασμιώτατος απευθύνθηκε στον 
νεοχειροτονηθέντα πρεσβύτερο με τη συμβουλή, κατά την ιερατική του διακονία, 
το κέντρο τής ζωής του και σημείο αναφοράς του να είναι η Αγία Τράπεζα έχοντας 
ως φάρμακο τη Θεία Ευχαριστία και τα Μυστήρια της Εκκλησίας μας.

Ο νέος πρεσβύτερος θα διακονήσει στην ενορία του Αγίου Αθανασίου Πέλλης, 
διαδεχόμενος τον πολυσέβαστο πρωτοπρ. κ. Γεώργιο Νάντση.
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